
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΙΟΥ                                                                                                         ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ:2023-24 
ΙΩΝΑ ΚΑΙ ΚΟΛΟΚΑΣΗ                                                               Κ59 Μ18 

 

 

1ΟΣ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Στο πλαίσιο του στόχου της φετινής χρονιάς «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ: 50 χρόνια από την 

τουρκική εισβολή του 1974 και τη συνεχιζόμενη κατοχή», η ομάδα UNESCO του Σχολείου μας, 

και η  Επιτροπή Εκδόσεων, σε συνεργασία με την κ. Ευανθία Μπλούφα, καθηγήτρια Τέχνης, 

διοργανώνει ενδοσχολικό διαγωνισμό με θέμα: 

 

«Το σπίτι που είχα μου το πήραν!» 

 

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

◊ Στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος όλοι οι μαθητές/τριες.  

◊ Το έργο θα είναι ζωγραφικό, χωρίς περιορισμό στην τεχνική ή τα υλικά.  

◊ Όλα τα έργα τέχνης πρέπει να είναι πρωτότυπα, σχεδιασμένα στο χέρι. 

◊ Δεν  επιτρέπονται οι φωτογραφίες.  

◊ Όλα τα έργα μπορούν  να έχουν διαστάσεις χαρτονιού Α2 ή Α3 ή Α4 

◊ Το έργο μπορεί να προβάλλει τον νόστο για επιστροφή στα κατεχόμενα μέρη μας,  τη 

δίψα για επικράτηση της ειρήνης στον τόπο μας, τα σκλαβωμένα χωριά και τις πόλεις 

μας, εικόνες, βιώματα, ήθη, έθιμα, παραδόσεις των παππούδων μας, πριν από το 1974. 

Στόχος είναι να κτίσουμε την ειρήνη στο μυαλό των ανθρώπων, για να μπορούμε να 

ζούμε και να δημιουργούμε με ασφάλεια. 

Όσοι/ες  ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος, να δηλώσουν τα ονόματα της ομάδας τους και τα 

τμήματά τους σε ένα χαρτί και να το παραδώσουν στην κ. Αγγελική Χρίστου ή στην κ. Ευανθία 

Μπλούφα, μέχρι την Παρασκευή, 27 Οκτωβρίου 2023. 

Οι εργασίες θα υποβληθούν την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου. Εκπρόθεσμα έργα δεν θα 

γίνονται δεκτά. 

Όσα έργα διακριθούν ή ξεχωρίσουν, πέρα από το βραβείο έκπληξη, θα κοσμήσουν τις σελίδες 

του σχολικού μας περιοδικού αλλά και πινακίδες του Σχολείου μας για όλη τη σχολική χρονιά. 

Όλοι οι συμμετέχοντες θα πάρουν  (2) μονάδες στο ΔΔΚ. Οι εργασίες που θα διακριθούν θα 

πάρουν επιπλέον 1 μονάδα στο ΔΔΚ.  

 

Από τη Διεύθυνση 

 


